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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 03 DE MARZO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 11 HORAS DEL DÍA 03 
DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA 
MAYRETH ARENAS RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 11 HORAS CON 04 MINUTOS, DAMOS INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DE ESTE VIERNES TRES DE MARZO DEL AÑO 2023, 
PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE EL QUÓRUM 
PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL 
PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y 
ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON LA ASISTENCIA 
DE 15 INTEGRANTES, POR LO CUAL CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE 
SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN 
VIRTUD DE QUE CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, SE 
DECLARA OFICIALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE 
LA MISMA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A 
DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA QUE HAY PARA ESTA 
SESIÓN: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER 
DAR CUMPLIMIENTO AL DECRETO DE PENSIÓN POR JUBILACIÓN 
NÚMERO CUATROCIENTOS TREINTA Y CINCO, PUBLICADO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL "TIERRA Y LIBERTAD", NÚMERO 6103, DE FECHA 10 
DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
CONCEDIÓ LA PENSIÓN POR JUBILACIÓN A LA CIUDADANA MELODY 
IVONNE ZAMUDIO SOLÍS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER 
DAR CUMPLIMIENTO AL DECRETO NÚMERO MIL NOVENTA Y CINCO, 
PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL "TIERRA Y LIBERTAD", NÚMERO 
5929, SEXTA ÉPOCA, A TRAVÉS DEL CUAL SE CONCEDIÓ LA PENSIÓN 
POR INVALIDEZ DEL CIUDADANO JAIME FUENTES PÉREZ. - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, RELATIVO AL COBRO DE LAS SANCIONES IMPUESTAS 
POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
MEDIANTE LA RESOLUCIÓN INE/CG239/2021. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS BASES Y LA 
CONVOCATORIA PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2023. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA PRESIDENTA. Y POR OTRA PARTE ME 
PERMITO DESTACAR LA PRESENCIA DE LA LICENCIADA REYNA MAYRETH 
ARENAS RANGEL, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO 
EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS 
CONSEJERA PRESIDENTA. LICENCIADA REYNA MAYRETH TIENE SU 
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MICRÓFONO ABIERTO. ES CUANTO”. LA REPRESENTANTE DE MORENA EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AL NO HABER COMENTARIOS 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE, ME APOYARÍA 
CON EL SENTIDO DE SU VOTO POR FAVOR. CONSEJERO ENRIQUE TIENE LA 
CÁMARA CERRADA, SI LO PUDIERA MENCIONAR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“A FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO TIENE…”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTOY COMENTANDO 
QUE…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE. 
PRESIDENTA, EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO QUIERE HACER USO DE LA 
VOZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DISCÚLPEME, EN EL PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, PRÁCTICAMENTE AL FINAL, EN LO QUE 
SERÍA EL PENÚLTIMO Y ÚLTIMO RENGLONES, DICE: “SE APRUEBAN LAS BASES 
Y LA CONVOCATORIA PÚBLICA”. A MI ENTENDER Y A MI PARECER, SALVO QUE 
ESTÉ EQUIVOCADO, CREO QUE FALTARÍA AGREGAR ANEXOS… ANEXO 
TÉCNICO. ENTONCES TODA VEZ QUE TAMBIÉN PUES SE PONE PARA 
CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN. PERO BUENO, SI ESTOY EQUIVOCADO ME 
CORRIGEN. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA OBSERVACIÓN 
CONSEJERO PEDRO, PERO TENGO ENTENDIDO QUE ADENTRO DE LA 
CONVOCATORIA Y EN LOS ANEXOS, SE HACE REFERENCIA AL ANEXO. VAN 
INCLUIDOS. Y DADO QUE YA APROBAMOS EL ORDEN DEL DÍA, AHORITA SERÍA 
MUY COMPLICADO REHACER… REHACER ESE TEMA. SIN EMBARGO, SÍ ESTÁN 
CONSIDERADOS LOS ANEXOS DENTRO DEL CUERPO, SOBRE TODO DEL 
ACUERDO. BIEN, SI ME LO…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE 
PRESIDENTA, DARÍA CUENTA DE LA VOTACIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
SECRETARIO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 11 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 03 DE MARZO DEL AÑO 2023. 
POR OTRO LADO, LE INFORMO PRESIDENTA QUE EL PUNTO UNO EN EL ORDEN 
DEL DÍA HA SIDO AGOTADO Y ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA PONE A SU 
CONSIDERACIÓN DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS DOCUMENTOS 
QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DOS, TRES, CUATRO Y CINCO EN EL ORDEN 
DEL DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS SE REMITIERON CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN Y EN EL CASO DE LOS PROYECTOS ÚNICAMENTE LEER EL 
ENCABEZADO Y LOS PUNTOS RESOLUTIVOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PONGO A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS 
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CONSEJEROS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS CONTENIDOS DE LOS 
ACUERDOS PRESENTADOS EN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR… CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, ME APOYA CON EL SENTIDO DE SU VOTO POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PRENDIÓ LA CÁMARA. SÍ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ME 
PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO… UNA DISCULPA, ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA 
A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 
DOS AL CINCO EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 11 HORAS CON 12 MINUTOS. AHORA BIEN, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL PUNTO NÚMERO DOS EN EL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y 
LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE 
SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER DAR CUMPLIMIENTO AL DECRETO DE 
PENSIÓN POR JUBILACIÓN NÚMERO CUATROCIENTOS TREINTA Y CINCO 
PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 6103 
DE FECHA 10 DE AGOSTO DEL AÑO 2022, A TRAVÉS DEL CUAL SE CONCEDIÓ 
LA PENSIÓN POR JUBILACIÓN A LA CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO 
SOLÍS. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO.- SE APRUEBA SOLICITAR AL PODER LEGISLATIVO Y AL PODER 
EJECUTIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE CON BASE EN EL 
CRITERIO ADOPTADO POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN 
LA SENTENCIA DICTADA EN LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 75/2021, EN 
EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, REALICEN LAS ACCIONES NECESARIAS 
PARA QUE CON CARGO AL PRESUPUESTO GENERAL DEL ESTADO, SE REALICE 
EL PAGO DE PENSIÓN POR JUBILACIÓN DECRETADA EN FAVOR DE LA 
CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS, A TRAVÉS DEL DECRETO 
NÚMERO 435, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, 
NÚMERO 6103, DE FECHA 10 DE AGOSTO DE 2022, POR LA CANTIDAD TOTAL DE 
2 MILLONES 219 MIL 389 PESOS CON 71 CENTAVOS. TERCERO.- SE INSTRUYE 
AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REMITA 
COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, AL GOBERNADOR DEL ESTADO 
MORELOS Y AL CONGRESO LOCAL, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE DE LA 
MESA DIRECTIVA, PARA QUE SE OTORGUE EL PRESUPUESTO MATERIA DE LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN. Y CUARTO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REMITA COPIAS 
CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO A LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE 
LA NACIÓN, EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 190/2022 Y AL 
JUZGADO SEGUNDO DEL DÉCIMO OCTAVO CIRCUITO JUDICIAL FEDERAL, EN 
AUTOS DEL JUICIO DE AMPARO 1277/2022-2, PARA LOS EFECTOS LEGALES 
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CONDUCENTES. QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”.  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. BUENO, PONGO A CONSIDERACIÓN DE 
TODAS Y TODOS, QUE EN LA ACTUAL PÁGINA 16, POSTERIOR AL PRIMER 
PÁRRAFO, QUE ES CONTINUADO DE LA PÁGINA 15, SI PODEMOS PRECISAR QUE 
DESDE LA EMISIÓN DEL DECRETO PENSIONATORIO, EN SU ARTÍCULO 
TRANSITORIO PRIMERO, SE ORDENÓ REMITIR EL MISMO AL TITULAR DEL 
PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE MORELOS, PARA LOS EFECTOS INDICADOS 
EN EL ARTÍCULO 70, FRACCIÓN 17, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA LIBRE Y 
SOBERANA DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL CUAL SE ESTABLECE QUE ENTRE 
OTROS ASPECTOS, ES ATRIBUCIÓN EN MATERIA DE LEGISLACIÓN Y 
NORMATIVIDAD, PROMULGAR Y HACER CUMPLIR LAS LEYES Y DECRETOS, 
PROVEYENDO DE LA ESFERA ADMINISTRATIVA SU EXACTA OBSERVANCIA, POR 
LO QUE EL PODER LEGISLATIVO LOCAL CONTEMPLÓ EN EL PROPIO DECRETO 
PENSIONATORIO, SU TURNO AL EJECUTIVO, PARA LAS ACCIONES TENDIENTES 
AL CUMPLIMIENTO DEL MISMO Y LA ÚNICA FORMA EN QUE ESTO SUCEDERÍA 
EN EL ÁMBITO MATERIAL, ES QUE JUSTAMENTE PROPORCIONARA LOS 
RECURSOS NECESARIOS Y SUFICIENTES A ESTE ORGANISMO PÚBLICO, PARA 
ESTAR EN POSIBILIDAD DE CUMPLIR CON EL PAGO EN MATERIA DEL DECRETO 
QUE NOS OCUPA. POR LO QUE SI BIEN EL ARTÍCULO 70 REFERIDO, ES 
AGREGADO EN UNA NOTA AL PIE DE PÁGINA, CONSIDERO QUE SERÍA 
IMPORTANTE QUE PUDIERA SER AGREGADO EN EL CUERPO DEL ESCRITO Y EN 
CASO DE APROBARSE ESTA OBSERVACIÓN, MISMA QUE REPETIRÉ PARA EL 
SIGUIENTE PUNTO DE ACUERDO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“ÚNICAMENTE PONER A SU CONSIDERACIÓN EN EL RESOLUTIVO TERCERO 
HACE FALTA EL PUNTO FINAL Y TIENE UNA “Y” QUE ESTÁ DE MÁS. REFIERE EN 
EL ÚLTIMO RENGLÓN “PARA QUE SE OTORGUE EL PRESUPUESTO EN MATERIA 
DE LA PRESENTE DETERMINACIÓN Y…”, NO CONCLUYE LA IDEA. ENTONCES, 
COMPRENDO QUE “LA PRESENTE DETERMINACIÓN” Y ES PUNTO FINAL Y LA “Y” 
SE ENCUENTRA DE MÁS, POR LO CUAL SE SUGIERE ELIMINARLA. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ME 
PERMITO HACER PROPIAS SUS OBSERVACIONES Y CON USTED, CON SU 
PARTICIPACIÓN, CULMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO 
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QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ACUERDO 
PRESENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR LA DE LA VOZ, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE HICE 
PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 11 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 03 DE MARZO DEL AÑO 2023, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE HIZO PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA. ASIMISMO, LES INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/042/2023. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR 
FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA SOLICITAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, 
REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS 
ATRIBUCIONES, PARA PODER DAR CUMPLIMIENTO AL DECRETO NÚMERO 
1095, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 
5929, SEXTA ÉPOCA, A TRAVÉS DEL CUAL SE CONCEDIÓ LA PENSIÓN POR 
INVALIDEZ DEL CIUDADANO JAIME FUENTES PÉREZ. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA SOLICITAR AL 
PODER LEGISLATIVO Y AL PODER EJECUTIVO, AMBOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA QUE CON BASE EN EL CRITERIO ADOPTADO POR LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN LA SENTENCIA DICTADA EN LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 75/2021, EN EL ÁMBITO DE SUS 
ATRIBUCIONES, REALICEN LAS ACCIONES NECESARIAS PARA QUE CON CARGO 
AL PRESUPUESTO GENERAL DEL ESTADO, SE REALICE EL PAGO DERIVADO 
DEL DECRETO NÚMERO 1095, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”, NÚMERO 5929, SEXTA ÉPOCA, A TRAVÉS DEL CUAL SE CONCEDIÓ 
LA PENSIÓN POR INVALIDEZ DEL CIUDADANO JAIME FUENTES PÉREZ, POR LA 
CANTIDAD DE 520 MIL 574 PESOS CON 71 CENTAVOS. TERCERO.- SE INSTRUYE 
AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REMITA 
COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, AL GOBERNADOR DEL ESTADO 
DE MORELOS Y AL CONGRESO LOCAL, POR CONDUCTO DEL PRESIDENTE DE 
LA MESA DIRECTIVA, PARA QUE SE OTORGUE LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL, 
MATERIA DE LA PRESENTE DETERMINACIÓN. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES 
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CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES NADA MÁS PARA 
RATIFICAR LAS OBSERVACIONES QUE HICE EN EL PUNTO INMEDIATO 
ANTERIOR, QUE BUENO, PUES NADA MÁS DARLE LA IMPORTANCIA 
CORRESPONDIENTE AL ARTÍCULO 70 DE REFERENCIA. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA REFERIR DE MANERA RÁPIDA, QUE ESTOS DOS 
ACUERDOS PRESENTADOS, TANTO EN EL PUNTO ANTERIOR COMO EN EL 
ACTUAL, OBVIAMENTE ES EN ATENCIÓN A DECRETOS YA DICTADOS, PARA EL 
EFECTO DE CONCEDER PENSIONES A EXTRABAJADORES DE ESTE INSTITUTO 
Y EN ARAS DE REALIZAR ACCIONES TENDENTES A OBTENERLOS, PUES 
ESTAMOS SOLICITANDO LOS MISMOS MEDIANTE LOS PRESENTES ACUERDOS. 
CABE REFERIR QUE TAMPOCO SE HAN QUEDADO SIN LOS MÍNIMOS VITALES A 
LOS CUALES TIENEN DERECHO, DADO QUE HAN PROMOVIDO DIVERSOS 
JUICIOS DE AMPARO Y SE LES ESTÁ REALIZANDO EL PAGO RESPECTIVO, A 
TRAVÉS DE LOS MISMOS, ADEMÁS DE QUE ESTE INSTITUTO ESTÁ REALIZANDO 
LAS CONTROVERSIAS NECESARIAS ANTE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE 
LA NACIÓN, PARA OBTENER ESTOS RECURSOS, YA QUE HAY SENTENCIAS EN 
DONDE CON ANTERIORIDAD LA CORTE HA FALLADO A NUESTRO FAVOR. ES 
CUANTO MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU 
INFORMACIÓN CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN HECHA POR LA DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE, ME AYUDA CON EL 
SENTIDO DE SU VOTO POR FAVOR. GRACIAS. ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 23 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 03 DE MARZO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. POR OTRA PARTE, SE INFORMA QUE EL 
PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/043/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
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GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO CUATRO 
DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, RELATIVO AL COBRO 
DE LAS SANCIONES IMPUESTAS POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, MEDIANTE LA RESOLUCIÓN INE/CG239/2021. LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
EN TÉRMINOS DE LA… DEL APARTADO DE CONSIDERANDOS DEL MISMO. 
SEGUNDO.- SE REQUIERE AL CIUDADANO HUMBERTO ALEJANDRO LÓPEZ 
ARCE, PARA QUE EN UN PLAZO DE CINCO DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR 
DEL DÍA SIGUIENTE DE LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, DÉ 
CUMPLIMIENTO DE FORMA VOLUNTARIA AL PAGO DE LAS SANCIONES 
IMPUESTAS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, MEDIANTE 
RESOLUTIVO CUARTO DEL ACUERDO INE/CG239/2021, QUE ASCIENDE A LA 
CANTIDAD DE 1737 PESOS CON 60 CENTAVOS, CON EL APERCIBIMIENTO DE 
QUE EN CASO DE NO HACERLO, SE LE DARÁ VISTA A LA SECRETARÍA DE 
HACIENDA DEL ESTADO DE MORELOS, PARA LOS EFECTOS LEGALES 
CONDUCENTES. TERCERO.- SE REQUIERE AL CIUDADANO ANACLETO 
HERNÁNDEZ URIOSTEGUI, PARA QUE EN UN PLAZO DE CINCO DÍAS HÁBILES, 
CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE DE LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE 
ACUERDO, DÉ CUMPLIMIENTO DE FORMA VOLUNTARIA AL PAGO DE LAS 
SANCIONES IMPUESTAS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, MEDIANTE 
RESOLUTIVO SEXTO DEL ACUERDO INE/CG239/2021, QUE ASCIENDE LA 
CANTIDAD DE 868 PESOS CON 80 CENTAVOS, CON EL APERCIBIMIENTO DE QUE 
EN CASO DE NO HACERLO, SE LE DARÁ VISTA A LA SECRETARÍA DE HACIENDA 
DEL ESTADO DE MORELOS, PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES. 
CUARTO.- SE REQUIERE AL CIUDADANO CELSO NIETO ESTRADA, PARA QUE EN 
UN PLAZO DE CINCO DÍAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE 
DE LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, DÉ CUMPLIMIENTO DE FORMA 
VOLUNTARIA AL PAGO DE LAS SANCIONES IMPUESTAS POR EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, MEDIANTE RESOLUTIVO SÉPTIMO DEL ACUERDO 
INE/CG239/2021, QUE ASCIENDE A LA CANTIDAD DE 868 PESOS CON 80 
CENTAVOS, CON EL APERCIBIMIENTO DE QUE EN CASO DE NO HACERLO, SE 
LE DARÁ VISTA A LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL ESTADO DE MORELOS, 
PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES. QUINTO.- SE REQUIERE AL 
CIUDADANO MAURICIO MANUEL FRAGOSO SEGURA, PARA QUE EN UN PLAZO 
DE 05 DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE DE LA 
NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, DÉ CUMPLIMIENTO DE FORMA 
VOLUNTARIA AL PAGO DE LAS SANCIONES IMPUESTAS POR EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, MEDIANTE RESOLUTIVO OCTAVO DEL ACUERDO 
INE/CG239/2021, QUE ASCIENDE A LA CANTIDAD DE 1737 PESOS CON 60 
CENTAVOS, CON EL APERCIBIMIENTO DE QUE EN CASO DE NO HACERLO, SE 
LE DARÁ VISTA A LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL ESTADO DE MORELOS, 
PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES. SEXTO.- SE REQUIERE AL 
CIUDADANO PEDRO ANTONIO MONTENEGRO MORGADO, PARA QUE EN UN 
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PLAZO DE 05 DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE DE LA 
NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, DÉ CUMPLIMIENTO DE FORMA 
VOLUNTARIA AL PAGO DE LAS SANCIONES IMPUESTAS POR EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, MEDIANTE RESOLUTIVO NOVENO DEL ACUERDO 
INE/CG239/2021, QUE ASCIENDE A LA CANTIDAD DE 868 PESOS CON 80 
CENTAVOS, CON EL APERCIBIMIENTO DE QUE EN CASO DE NO HACERLO, SE 
LE DARÁ VISTA A LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL ESTADO DE MORELOS, 
PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES. SÉPTIMO.- SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES, A 
EFECTO DE QUE SE LLEVE A CABO LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN 
CORRESPONDIENTE EN EL SISTEMA INFORMÁTICO DE SANCIONES DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO A LOS LINEAMIENTOS 
PARA EL REGISTRO SEGUIMIENTO Y EJECUCIÓN DEL COBRO DE SANCIONES 
IMPUESTAS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y AUTORIDADES 
JURISDICCIONALES ELECTORALES DEL ÁMBITO FEDERAL Y LOCAL, ASÍ COMO 
PARA EL REGISTRO Y SEGUIMIENTO DEL REINTEGRO O RETENCIÓN DE LOS 
REMANENTES NO EJERCIDOS DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA GASTOS 
DE CAMPAÑA. OCTAVO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA QUE ENTERE AL CONSEJO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA DEL 
ESTADO DE MORELOS, LAS CANTIDADES COBRADAS A LOS CIUDADANOS 
REQUERIDOS, UNA VEZ CUMPLIMENTADO EL COBRO DE LA TOTALIDAD DE LA 
SANCIÓN IMPUESTA POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN TÉRMINOS 
DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. NOVENO.- 
INFÓRMESE POR OFICIO AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN. DÉCIMO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LOS 
CIUDADANOS: MAURICIO MANUEL FRAGOSO SEGURA, CELSO NIETO ESTRADA, 
ANACLETO HERNÁNDEZ URIOSTEGUI, HUMBERTO ALEJANDRO LÓPEZ ARCE Y 
PEDRO ANTONIO MONTENEGRO MORGADO, CONFORME A DERECHO 
CORRESPONDA. DÉCIMO PRIMERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. BUENO, NADA MÁS DE MOMENTO REFERIR QUE EL CUADRO DE LA 
CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
ASENTADA EN LA PÁGINA NÚMERO TRES DE ESTE ACUERDO. ESTE... ES LA 
INCORRECTA, PORQUE HACE REFERENCIA JUSTAMENTE AL ACUERDO DE LA… 
DE LA CONFORMACIÓN ACTUAL DE LA… DE ESTA COMISIÓN, ESTE POR MÍ 
AHORITA ES CUANTO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA REFERIR DE 
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FORMA MUY SUCINTA, QUE ESTE ACUERDO QUE ESTÁ PRESENTANDO, EN SU 
MOMENTO DADO QUE PRESENTÓ EN LA COMISIÓN Y EN ESTE MOMENTO SERÁ 
APROBADO, SI ASÍ SE DECIDE POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
RELATIVO A LAS MULTAS IMPUESTAS A CANDIDATOS INDEPENDIENTES, LAS 
CUALES YA SE ENCUENTRAN FIRME. EN TAL TESITURA Y DADO QUE TAMBIÉN 
NOS HAN INDICADO QUE EN PRIMERA INSTANCIA DEBEMOS DE SOLICITARLES 
A LOS CANDIDATOS UN PLAN DE MANERA VOLUNTARIA ANTE ESTA 
INSTITUCIÓN Y CON POSTERIORIDAD O ANTE LA NEGATIVA DE ELLOS DE 
REALIZARLO, PUES YA SE GENERARÁ EL MECANISMO RESPECTIVO, A TRAVÉS 
DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO QUE CORRESPONDA, EL PAE, PARA EL 
EFECTO DE QUE SEA LA SECRETARÍA DE HACIENDA QUE REALICE ESTE 
COBRO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN HECHA POR LA DE 
LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
11 HORAS CON 30 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 03 DE MARZO DEL AÑO 2023, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ASIMISMO, LES INFORMO QUE EL 
PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/044/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS 
BASES Y LA CONVOCATORIA PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2023. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: ESTE CONSEJO ESTATAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE PROYECTO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBAN LAS BASES Y 
LA CONVOCATORIA PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2023, EN TÉRMINOS DE LOS 
ANEXOS UNO Y DOS QUE CORREN AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y 
QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO… 
CUARTO.- PUBLÍQUENSE LAS BASES Y LA CONVOCATORIA PÚBLICA 
IMPEPAC/LP/001/2023, DE CONFORMIDAD CON LOS EXTREMOS PREVISTOS EN 
EL ARTÍCULO 32, PÁRRAFO PRIMERO DEL REGLAMENTO SOBRE 
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ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. QUINTO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN 
VIGOR A PARTIR DE SU APROBACIÓN POR PARTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES, 
EN EL CASO DE QUE ALGUIEN QUISIERA HACER COMENTARIOS AL PRESENTE 
ACUERDO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA 
RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, LA VERDAD ES UNA… ES UNA OBSERVACIÓN DE FORMA Y 
ANTES DE QUE ME LA GANE SECRETARIO, POR FAVOR ESE “TERCERO”, QUE 
NO TIENE NADA, CORREGIRLO, SI ES TAN AMABLE. Y ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “POR 
SUPUESTO. EL RESOLUTIVO TERCERO, COMO BIEN LO REFIERE, SE 
ELIMINARÍA Y SE RECORRERÍAN LOS ANTERIORES Y EN ESE SENTIDO EL HOY 
CUARTO Y UNA VEZ ATENDIDA LA OBSERVACIÓN, EL QUE QUEDARÁ EN 
TERCERO REFIERE “PUBLÍQUESE LA CONVOCATORIA… LAS BASES… 
PUBLÍQUENSE LAS BASES Y LA CONVOCATORIA PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2023, 
DE CONFORMIDAD CON LOS EXTREMOS PREVISTOS EN EL ARTÍCULO 32, 
PÁRRAFO PRIMERO DEL REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA”. DESTACAR CONSEJERA PRESIDENTA, PONER A SU 
CONSIDERACIÓN, ELIMINAR “QUE SE PUBLIQUEN LAS BASES”, TODA VEZ QUE 
EL REGLAMENTO REFERIDO EN SU ARTÍCULO 32, REFIERE QUE ÚNICAMENTE 
SERÁN PUBLICADAS LAS CONVOCATORIAS. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO SECRETARIO. LO PONGO A 
CONSIDERACIÓN, PORQUE EN EFECTO, EL TEMA DE LAS BASES TIENE OTRO 
PROCEDIMIENTO, POR LO QUE AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LA OBSERVACIÓN HECHA POR LA DE LA VOZ, ASÍ COMO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO, 
MISMAS QUE YO HAGO PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
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SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 35 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 
03 DE MARZO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDA, ASÍ COMO 
LAS REALIZADAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO 
PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA. POR OTRO LADO, SE LES INFORMA 
QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/045/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 
SEIS Y ES LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES 
MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 11 HORAS CON 35 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 03 DE MARZO DEL AÑO 2023, DAMOS POR CONCLUIDA LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU 
ACOMPAÑAMIENTO Y QUE TENGAN DE VERDAD UN EXCELENTE FIN DE 
SEMANA. BYE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

 
 
 
 
 
 

MORENA 
C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 
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PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES. 
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Sesión de fecha 03 de Marzo 2023.  

Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 03 de Marzo de 2023 

 

IMPEPAC/CEE/042/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 18 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 03 DE MARZO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS 
QUE HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA. 
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/03%20Mar/A-042-S-E-U-03-03-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/043/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 23 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 03 DE MARZO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/03%20Mar/A-043-S-E-U-03-03-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/044/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 

POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 30 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 03 DE MARZO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/03%20Mar/IMPEPAC-CEE-044-2023.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/045/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 35 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 03 DE MARZO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDA, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, LAS 
CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA. 
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/03%20Mar/A-045-S-E-U-03-03-23.pdf 
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